CnnpTbl NN ankaHo



CTpoeHue

aHWYecKne BeLlecTBa,
AepXKaT O4HY NUnu
bHbIX rpynn (rpynn —
YrNeBo4OPOAHbIM

HomMmeHKnaTyg
8aTb cnmpT: CH,-CH-CH-CH

OH H,

( 3-meTunbytaHon — 2)




Cnuvuprtbi

/

npeaenbHbIe, npenenbH
OJHOaTOMHbIE MHOroaTto
CrupTHI. CrpPTHI.

* R(OH), C H,_,,OH  R(OH)
- C,H_,OH — araHon C H
nnun aTunosbin cnmpt| * C

apomMaTuy



N306pasute CTPYKTYPHbIE
doopmynbl cregyroLwmnx Cnug

¢ 2,2,5,5 — TETPAMETUNTEKCAHOI —
e 2 — METUINMNEHTaHon — 3

e« OTaHanon — 1,2

e 2,7 — anxnopokrtaHanon — 4,5
e 2 — (peHnnbyTtaHon — 2

» GeHunmeTtaHon (beH3nNoE



13omepus

» PazgemerieHue yariepo0HO20 CKeSie
CH,-CH,-CH,-CH,-OH  CH, (él

(6ytaHon-1)

» [lonoxeHue yHKUUOHaIbHOU
CH -CH- CH CH (byTaHos-2)

" oK

» Mexknaccoeas (Ipocmek
CH3-O-CH2-CH2-CH3 (meTwns




CocTaBuTb 1 Ha3BaTb NO OAHOM
KakKObl1 BO3MOXXHbIV BUA N3G
neHTaHona - 2




dPunanyeckme cBoOUCTBa

. CHsOH - C1OH21OH — DecuBeTHbIe
XWOKOCTU, C XapaKTEPHbIM arikoro

3adllaXOM.

* o1 C,,H,.OH - TBepable BELLECTE

* METAHON, 3TAHOI, NPOMNaHos B E
PACTBOPAIOTCA B HEOrpaHUYe
KonuyecTtBax. Bbicwumne cnup
NpakTUYECKNU HEPACTBOPMUI

* CH,OH(meTaHon) - 04e




XnmMmmyeckmue cBoucTea

1.CnNupTbI pearnpyroT ¢ akTUBHbIMK MeTannamu, (
arnkoronaTbl:

2ROH + 2Na = 2RONa + H,

2.BHyTpuMonekynsipHas germgparauus (I'Ipl/l
npucytcteum H,SO ):

ROH= CH +HO

3.CnupThl pearmpyroT C ranoreHOBop,opo

ROH + HCI = RCIl + HO

4.CnnpTbl ropsaT cCMHEBaTbIM Nyiame

C,H.OH + 30, =2C0, +3H



Xnmmyeckme cBoucTBea

5.MexmonekynapHasa gervapartauus (t<140°C
npucytcTeum H,SO,)):

2ROH=R-0-R+H,0

6. Peakuns atepundounkaunm (B NnpuUCyTCTBU

R,-COOH + R-OH = R,-CC

/. OKncneHue cnupTos.

R-CHZOH + CuO = R-



CocTaBUTb YPaBHEHUSA Pec
XapaKTePU3YLLNE XUMUYECKIAE

1,3 rpynna
9TaHOJ1a




[lony4yeHune

1. [udposiu3 2as102€HaJIKaHOB (BoaHbIi PACTBOP LUEN
R-Cl + NaOH = R-OH + NaCl

2. [udpamauusi asikeHo8
C H, +H O CH., .OH

3. BoccmaHoe;mirl]L;e asib0e2udoe U KemoH
R-COH + H, = R-CH,-OH
R-CO-R, + H = R- CH R,

OH

4. OKucrieHuUe ajsikeHoe8 (nonyqume rnvKonen
nepmMaHraHata Kanus KMnO4)

CnH2n + (0) +H20 = CmHZn(OH)2
5. Cneyuguyeckue criocobbl n
CO+2H -CH -OH (t, p,

C.H,,0, = 2CH,0H + 2




[lpumMeHeHne CNUpPTORB

* [lpon3BoaCcTBO OpraHNYEeCKUX BE
* [lponsBoacTBO MeOAULIMHCKUX M

* [1pon3BOACTBO KOCMETUKU U
napgromepun.

 [1pon3BOOCTBO CUHTETUYEC
* [lpon3BoaCcTBO NaKoB
 Tonnueo.



